

RETIFICAÇÃO

No Anexo da Portaria nº 3.566/GM/MS, de 19 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 246, de 20 de dezembro de 2019, Seção 1, Página 198.

Onde se lê:

. UF	Município	IBGE	Quantitativo de eSF vedadas à substituição por equipe de Atenção Primária	Quantitativo de eSB vedadas à substituição por eSB modalidade I com carga horária diferenciada
. MG	VIÇOSA	317130	20	8

Leia-se:

. UF	Município	IBGE	Quantitativo de eSF vedadas à substituição por equipe de Atenção Primária	Quantitativo de eSB vedadas à substituição por eSB modalidade I com carga horária diferenciada
. MG	VIÇOSA	317130	20	9